



POLITICA DE COMUNICARE ÎN RELAȚIA CU INVESTITORII

CUPRINS

PREAMBUL	3
ABREVIERI	3
CADRUL LEGAL	4
SCOPUL POLITICII	4
OBIECTIVELE POLITICII	4
CANALE DE COMUNICARE	5
1. Raportări financiare și materiale informative	5
2. Informații nefinanciare	5
3. Conferințe telefonice	6
4. Pagina web pentru relații cu investitorii	6
5. Comunicate de presă	6
6. Interacțiunea directă cu investitorii	6
CONTROLUL INFORMAȚIILOR	7
Rapoarte curente	7
Rapoarte periodice (anuale, semestriale, trimestriale)	7
Întrebări adresate de investitori/analști	8
CONFIDENȚIALITATE ȘI TRATARE ECHITABILĂ	8
Informația privilegiată	8
Confidențialitatea informațiilor	10
Drepturile deținătorilor de acțiuni	10
Tratamentul deținătorilor de acțiuni	10
Restricții de tranzacționare	11
REVIZUIREA POLITICII	12
ÎNTREBĂRI	12

PREAMBUL

SNTGN Transgaz SA este o companie înființată în baza Hotărârii Guvernului nr. 334/28 aprilie 2000, persoană juridică română având forma juridică de societate comercială pe acțiuni, este cea de-a doua mare companie cu capital majoritar de stat din sectorul utilităților care, în vederea materializării obiectivelor strategice cuprinse în Programul Guvernamental "O Piață Puternică – Dezvoltarea pieței de capital" a promovat o ofertă publică inițială primară de vânzare acțiuni, respectiv 10% din capitalul social majorat, astfel cum a fost stabilit prin HG nr.1329/2004 privind mandatul instituției publice implicate și aprobarea strategiei de privatizare prin ofertă publică a unor societăți din portofoliul Ministerului Economiei și Comerțului, modificată prin H.G nr.708/2005.

Ulterior, în conformitate cu prevederile HG nr.827/2010 SNTGN Transgaz SA a vândut pe piața de capital un pachet de acțiuni reprezentând 15% din capitalul social al companiei, prin ofertă publică secundară de vânzare acțiuni.

Pentru companie, tranzacționarea pe piața reglementată administrată de Bursa de Valori București a reprezentat atât o recunoaștere a activității sale eficiente, a valorii și poziției deținute de aceasta în mediul de afaceri intern și internațional cât și o sursă suplimentară, certă, de finanțare a programelor investiționale și de dezvoltare.

Politica de comunicare cu investitorii este un aspect important pentru orice companie cotată la bursă sau care își propune să atragă investitori. O politică de comunicare bine stabilită poate contribui la consolidarea relațiilor cu investitorii, la creșterea încrederii în companie și la menținerea unui capital de imagine integru.

Această politică servește drept cadru pentru o comunicare eficientă și transparentă cu investitorii, sprijinind obiectivele strategice și de creștere ale companiei și contribuind la construirea și menținerea încrederii acestora în business-ul societății.

ABREVIERI

AGA	Adunarea Generală a Acționarilor SNTGN Transgaz SA
CA	Consiliul de Administrație al SNTGN Transgaz SA / Organ de conducere și control al societății administrate în sistem unitar.
DSMC	Departament Strategie și Management Corporativ
DRIS	Direcția Relații cu Investitorii și Sustenabilitate
SERVICIUL RI	Serviciul Relații cu Investitorii
ASF	Autoritatea de Supraveghere Financiară
BVB	Bursa de Valori București
ESEF	European Electronic Single Format
ESG	Environment, Social and Governance
IFRS	Standardele Internaționale de Raportare Financiară

CADRUL LEGAL

Regulamentul (UE) NR. 596 din 16.04.2014 al Parlamentului European și al Consiliului privind abuzul de piață
Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată
Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, cu modificările și completările ulterioare
Actul Constitutiv al SNTGN Transgaz SA, actualizat

SCOPUL POLITICII

Politica de comunicare cu investitorii a SNTGN Transgaz SA (Transgaz) are ca scop asigurarea unei comunicări transparente, corecte și eficiente cu investitorii și alte părți interesate, în conformitate cu prevederile legislative aplicabile și cu cele mai bune practici în domeniu.

În conformitate cu principiile transparenței, integrității și responsabilității, Transgaz se angajează să furnizeze investitorilor și publicului interesat informații precise, complete, relevante și actualizate cu privire la performanța financiară, strategia de afaceri, evenimentele semnificative ale societății precum și alte aspecte relevante pentru evaluarea investițiilor.

Membrii consiliului de administrație și conducerea executivă a Transgaz consideră că menținerea un dialog activ/proactiv și deschis cu acționarii, investitorii, brokeri, analiștii financiari, mass-media în domeniul pieței de capital, contribuie la îmbunătățirea performanțelor companiei și la perspectivele de dezvoltare durabilă ale societății

OBIECTIVELE POLITICII

Obiectivele politicii de comunicare cu investitorii sunt esențiale pentru societate în menținerea transparenței și încrederii în piață. Aceste obiective sunt concepute pentru a ne asigura că investitorii sunt bine informați cu privire la evoluția economică și proiectele de dezvoltare ale societății, astfel încât aceștia să poată lua decizii de investiții informate.

Obiectivele principale ale politicii:

Transparența: Transgaz dorește să ofere informații complete și precise despre performanțele sale financiare, strategiile de business și orice alte aspecte relevante pentru investitori. În acest sens furnizează rapoarte financiare regulate și promovează o comunicare deschisă și eficientă cu investitorii.

Informarea: Societatea se asigură că investitorii sunt bine informați cu privire la businessul și performanțele companiei prin furnizarea continuă de informații despre planurile strategice ale companiei, proiectele curente și viitoare, performanța financiară, evenimentele importante și orice alte aspecte relevante care pot contribui la evaluarea companiei.

Creșterea valorii acțiunilor: Printr-o comunicare eficientă și transparentă cu investitorii Transgaz poate contribui la creșterea încrederii acestora și la reducerea volatilității pe piață, ceea ce poate conduce la o evaluare mai bună a companiei și la o creștere a valorii acțiunilor, a capitalizării bursiere a companiei.

CANALE DE COMUNICARE

SNTGN Transgaz SA are înființat în cadrul Departamentului Strategie și Management Corporativ (DSMC) o structură organizatorică specializată pentru gestionarea activității privind piața de capital, respectiv Direcția Relații cu Investitorii și Sustenabilitate (DRIS)/Serviciul Relații cu Investitorii (serviciul RI) – structură a cărei activitate este dedicată relației cu investitorii și cu acționarii.

Canalele de comunicare în relația cu investitorii sunt esențiale pentru Transgaz în gestionarea relației cu acționarii/investitorii și pentru a asigura o comunicare transparentă și eficientă între părți. Acestea servesc la furnizarea de informații financiare și operaționale relevante, răspund la întrebările și preocupările investitorilor și la menținerea încrederii în companie, investitorii beneficiind astfel de o comunicare regulată și predictibilă din partea societății.

Principalele canale de comunicare utilizate de Transgaz în relația cu acționarii/investitorii sunt:

- 1. Raportările financiare și materiale informative:** Societatea publică la BVB, ASF și pe site-ul propriu rapoarte financiare trimestriale, semestriale și anuale, precum și orice alte rapoarte cu privire la impactul semnificativ asupra activității societății, disponibile atât în limba română, cât și în limba engleză. De asemenea, având în vedere că, ratingul financiar este un instrument esențial în procesul de evaluare a riscurilor și oportunităților de investiție, societatea informează investitorii și acționarii cu privire la ratingul obținut de companie, ca urmare a evaluării de către agențiile de rating.
- 2. Informații nefinanciare:** Transgaz comunică informații de tip ESG (Environmental, Social, Governance). Aceste informații sunt menite să sublinieze performanțele companiei în ceea ce privește responsabilitatea sa față de mediu și comunitate, precum și modul în care aceasta respectă principiile de guvernare corporativă.

3. **Conferințele telefonice:** Societatea organizează periodic, conform calendarului de comunicare financiară cu BVB, conferințe telefonice pentru a prezenta rezultatele financiare trimestriale, semestriale și anuale. Aceste evenimente permit managementului companiei să prezinte strategia de afaceri, perspectivele viitoare și orice alte informații importante, iar investitorilor și analiștilor financiari să pună întrebări în timp real.

Reprezentanții Transgaz, responsabili pentru comunicarea cu analiștii, acționarii, potențialii investitori și cu reglementatorii pieței de capital, sunt: Președintele Consiliului de Administrație (în cazuri speciale), Directorul General, Directorul Financiar, Directorul Departamentului Strategie și Management Corporativ, Directorul Direcția Relații cu Investitorii și Sustenabilitate și Șeful Serviciului Relații cu Investitorii sau alți reprezentanți desemnați, care sunt autorizați în mod specific să răspundă la întrebările primite de la investitori, analiști sau autorități de reglementare a pieței de capital.

4. **Pagina web pentru relații cu investitorii:** SNTGN Transgaz SA are o secțiune pe website-ul propriu dedicată relației cu investitorii. Aici, investitorii pot găsi informații financiare și operaționale actualizate, prezentări, rapoarte anuale, semestriale, trimestriale precum și alte materiale informative relevante.

Serviciul RI monitorizează secțiunea *Relații Investitori* de pe website-ul companiei și se asigură că toate informațiile din această secțiune sunt corecte, complete, actualizate și în conformitate cu legislația specifică pieței de capital.

5. **Comunicatele de presă:** Societatea emite comunicate de presă pentru a anunța evenimente importante, cum ar fi proiectele majore, schimbări la nivel de conducere și alte informații relevante despre activitatea sa. Aceste comunicate sunt publicate la BVB, ASF, distribuite către agențiile de presă și sunt disponibile și pe website-ul companiei.

6. **Interacțiunea directă cu investitorii:** Transgaz răspunde prompt solicitărilor de informații din partea investitorilor și a acționarilor, în conformitate cu reglementările și legile aplicabile, printr-o echipă dedicată relațiilor cu investitorii, care este responsabilă de gestionarea comunicării și de menținerea unui dialog deschis și profesionist cu toate părțile interesate.

Totodată, compania are deschise mai multe canale de comunicare directă cu investitorii cum ar fi: o linie telefonică Tel verde disponibilă 24h din 24h, posibilitatea abonării pentru a primi notificări cu privire la comunicările Transgaz prin adresa de e-mail: relatii.investitori@transgaz.ro, liniile telefonice aferente personalului din cadrul serviciului RI pentru a răspunde astfel cu promptitudine întrebărilor și preocupărilor investitorilor. De asemenea, în cadrul

unor evenimente specializate, reprezentanții societății participă la întâlniri individuale sau grupate cu investitorii.

Toate aceste canale de comunicare sunt esențiale pentru menținerea unei relații de încredere și transparență între societate și investitori. Utilizarea lor eficientă poate contribui la creșterea încrederii investitorilor și la susținerea valorii acțiunilor societății.

CONTROLUL INFORMAȚIILOR

Informațiile furnizate investitorilor de către Transgaz sunt monitorizate prin proceduri clare pentru a se asigura că acestea sunt corecte, complete și actualizate. Informațiile sunt validate și aprobate înainte de divulgare.

Rapoarte curente: În general, responsabilitatea pentru controlul comunicării revine Directorului General. În funcție de conținutul raportului curent, responsabilitatea conținutului și a controlului comunicării revine directorului Departamentului Strategie și Management Corporativ, Directorului Executiv responsabil cât și Consiliului de administrație, după caz.

Direcția Relații cu Investitorii și Sustenabilitate prin Serviciul RI, are responsabilitatea de a întocmi raportul curent referitor la orice eveniment semnificativ care afectează direct societatea. După ce evenimentul a fost identificat sau după ce Serviciul RI a fost notificat cu privire la apariția sa, se inițiază procesul de redactare a raportului, iar informațiile relevante sunt validate pentru acuratețe.

Raportul curent va fi întocmit într-un mod care oferă acces rapid și o evaluare completă, corectă și promptă a informațiilor de către public.

Conform cerințelor de transparență, Transgaz notifică în cel mai scurt timp posibil simultan BVB și ASF cu privire la raportul curent. Aceasta se face în termenul stabilit de reglementările pieței, pentru a se asigura informarea promptă și corectă a investitorilor și a tuturor părților interesate, cu respectarea obligațiilor privind accesul egal și nediscriminatoriu la informații. De asemenea, raportul se publică și pe website-ul Transgaz, în secțiunea *Relații Investitori* și va fi păstrat pentru o perioadă de cel puțin zece ani, asigurându-se astfel accesul investitorilor la un istoric complet al informațiilor publicate.

Rapoartele periodice (anuale, semestriale, trimestriale): În conformitate cu prevederile reglementărilor legale în materie de piață de capital, societatea întocmește și publică anual *Calendarul de comunicare financiară*, prin care aduce la cunoștința publică datele la care își stabilește adunarea generală a acționarilor pentru aprobarea situațiilor financiare pe anul precedent și publicarea raportului anual, datele de publicare ale rapoartelor trimestriale și semestriale, datele la care au loc întâlnirile cu analiștii financiari, consultanții de plasament, brokerii, SSIF pentru prezentarea rezultatelor financiare.

Transgaz pregătește și diseminează informațiile periodice și continue relevante în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară (IFRS), formatul unic de raportare electronică (ESEF - European Electronic Single Format) și alte standarde de raportare, respectiv de mediu, sociale și de conducere (ESG – Environment, Social and Governance). Acestea sunt diseminate atât în limba română cât și în limba engleză și furnizează informații detaliate despre performanța financiară, strategia de afaceri, riscurile și oportunitățile companiei.

Pentru prezentarea rezultatelor financiare, societatea organizează conferințe telefonice bilingve care sunt anunțate prin publicarea unui comunicat la BVB, ASF și website-ul propriu, în care se menționează subiectele care vor fi discutate în cadrul conferinței, data și ora evenimentului precum și informații despre modul în care aceasta poate fi accesată. În plus, compania transmite invitații de participare către analiști, investitori instituționali, mass-media și alte persoane interesate. Înregistrarea conferințelor este disponibilă pe website-ul societății în secțiunea *Relații Investitori – Raportări financiare*, atât în limba română cât și în limba engleză.

Întrebări adresate de investitori/analisti: Răspunsurile la întrebările adresate de investitori/analisti financiari/acționari sunt formulate de către departamentele vizate, la solicitarea serviciului RI, iar forma finală a acestora va fi aprobată de către Directorul Financiar și Directorul General al Transgaz. Serviciul RI va asigura transmiterea în termenul legal către investitori/analisti financiari/acționari a răspunsurilor la întrebările adresate.

CONFIDENȚIALITATE ȘI TRATARE ECHITABILĂ

Informația privilegiată

Consiliul de Administrație stabilește politica corporativă de diseminare a informațiilor, respectând legislația în vigoare și Actul Constitutiv actualizat al societății, această politică garantează accesul egal la informație, tratamentul nediscriminatoriu al acționarilor, investitorilor cât și al acționarilor semnificativi, și nu trebuie să permită abuzuri privind informațiile privilegiate sau informațiile despre „tranzacțiile cu sine”.

În acest sens, Transgaz face publice, de îndată ce este posibil, informațiile privilegiate care se referă în mod direct la activitatea societății.

Comunicarea unei informații privilegiate doar pe website-ul societății nu constituie o diseminare adecvată a acesteia. Orice comunicare a informațiilor privilegiate pe website trebuie să fie precedată de emiterea unui raport curent publicat la BVB și ASF.

De asemenea, societatea are stabilită o listă cu persoanele care au acces la informații privilegiate și care au încheiat cu societatea un contract de muncă sau o altă formă de colaborare, și care îndeplinesc sarcini prin intermediul cărora au acces la informații privilegiate, cum ar fi consultanți, contabili sau agenții de rating de credit.

Lista persoanelor care au acces la informații privilegiate se actualizează în mod regulat și cu promptitudine și se transmite cât mai curând posibil autorităților competente, la solicitarea acestora.

Totodată, persoanele care exercită responsabilități de conducere, precum și persoanele aflate în relații strânse cu acestea, notifică compania și autoritatea competentă de supraveghere cu privire la fiecare tranzacție efectuată pe seama lor în legătură cu acțiunile societății.

Astfel, persoanele care exercită responsabilități de conducere, cât și persoanele aflate în relații strânse cu acestea sunt notificate în scris de către societate în legătură cu obligațiile ce le revin și semnează angajamente de respectare a acestora.

În conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) NR. 596/2014 al Parlamentului European, "persoana care exercită responsabilități de conducere" reprezintă o persoană din cadrul societății care este un membru al organului de administrație, de conducere sau un responsabil de înalt nivel, care are acces regulat la informații privilegiate cu referire directă sau indirectă la activitatea societății, precum și competența de a lua decizii de conducere privind evoluția viitoare și strategia de afaceri a acesteia.

Conform prevederilor art. 131 din Legea 24/2017, prin informație privilegiată se înțelege o informație cu caracter precis care nu a fost făcută publică, și care se referă în mod direct sau indirect la activitatea și operațiunile Transgaz, și care, dacă ar fi publică, ar putea influența semnificativ prețul de piață sau valoarea oricăror titluri de valoare ale societății sau care se așteaptă să aibă o influență semnificativă asupra deciziei de investiție a unui investitor.

Informațiile privilegiate includ, dar nu se limitează la:

- solicitarea adresată de acționarii îndreptățiți să convoace/să completeze convocatorul AGA;
- convocarea adunării generale a acționarilor/deținătorilor de instrumente financiare;
- hotărârile adunărilor generale ale acționarilor;
- schimbări în controlul asupra societății;
- schimbări în conducerea societății;
- schimbarea auditorului financiar al societății;
- contracte încheiate de Transgaz cu același contractant, în mod individual sau cumulativ, a căror valoare depășește 10% din cifra de afaceri netă sau venitul total, după caz, aferente ultimei situații financiare anuale;
- litigii în care este implicată societatea;
- restructurări sau reorganizări care au efect semnificativ asupra activelor, datoriilor și capitalurilor proprii, poziției financiare sau a profiturilor și pierderilor societății;

- schimbări semnificative ale valorii activelor societății, inclusiv creșterea sau diminuarea semnificativă a valorii instrumentelor financiare din portofoliu;
- noi licențe, patente sau mărci semnificative înregistrate;
- operațiuni bilanțiere/extra bilanțiere cu efecte semnificative asupra rezultatelor financiare ale societății;
- intrarea sau retragerea dintr-o nouă activitate principală;
- schimbări semnificative în politica de investiție a Transgaz.

Confidențialitatea informațiilor

În vederea asigurării confidențialității informațiilor privilegiate, persoanele prevăzute în lista persoanelor care au acces la informații privilegiate semnează un Angajament de confidențialitate.

Persoanele prevăzute în listă au obligația de a respecta prevederile legale cu privire la regimul informațiilor privilegiate cuprinse în legislația specifică pieței de capital și în mod special cele referitoare la cerințele de raportare impuse Transgaz în calitate de emitent și să asigure confidențialitatea datelor și informațiilor la care au acces prin natura sarcinilor și atribuțiilor de serviciu și care au regimul de informații privilegiate.

Toate persoanele care au acces la informații confidențiale au obligația legală de a nu dezvălui aceste informații altor angajați ai Transgaz care nu sunt autorizați să aibă acces la acestea și altor persoane terțe Transgaz, cu excepția cazului în care dezvăluirea este necesară ca urmare a activității curente desfășurate de acestea, sau solicitată de lege.

Drepturile deținătorilor de acțiuni

Toți deținătorii de instrumente financiare emise de SNTGN Transgaz SA din același tip și clasă de titluri beneficiază de un tratament egal, iar societatea depune permanent eforturi susținute pentru a realiza o comunicare efectivă, activă și transparentă în vederea exercitării drepturilor într-o manieră echitabilă.

Deținătorii de acțiuni își vor exercita drepturile conferite de acestea cu bună-credință, cu respectarea drepturilor și a intereselor legitime ale celorlalți acționari și ale societății, în caz contrar fiind răspunzători pentru daunele provocate.

Pentru exercitarea drepturilor acționarilor, SNTGN Transgaz SA solicită registrul acționarilor de la SC Depozitarul Central SA, compania de registru care administrează evidența acționarilor și a numărului de acțiuni deținute de aceștia.

Tratamentul deținătorilor de acțiuni

Toți deținătorii de acțiuni Transgaz vor fi tratați în mod echitabil. Fiecare acțiune conferă titularului un drept de vot, în condițiile prevăzute de lege. Toate acțiunile emise conferă deținătorilor drepturi egale; orice modificare a drepturilor conferite de acestea

va fi supusă aprobării deținătorilor direct afectați în adunările speciale ale respectivilor deținători.

SNTGN Transgaz SA depune toate diligențele pentru facilitarea participării acționarilor la lucrările adunărilor generale ale acționarilor, dialogului între acționari și membrii Consiliului de Administrație și/sau ai conducerii, precum și a exercitării depline a drepturilor acestora.

Participarea acționarilor la lucrările Adunărilor Generale ale Acționarilor este pe deplin încurajată, iar pentru acționarii care nu pot participa la ședințe se pune la dispoziție posibilitatea votului în absență - pe bază de împuternicire specială, sau - prin corespondență.

Societatea are creată pe pagina proprie de internet o secțiune specială, numită *Relații Investitori*, unde sunt publicate, în limbile română și engleză, informațiile relevante ale societății cu privire la procedurile privind accesul și participarea la AGA, convocări AGA, completările ordinii de zi a AGA, răspunsuri ale Consiliului de administrație (CA) la întrebările adresate de acționari, exercitarea drepturilor de vot în AGA, materiale de pe agenda AGA, modele de împuternicire specială și generală, modele de formulare de vot prin corespondență, rapoarte curente, situații financiare ale societății, calendarul financiar, guvernanta corporativă, distribuția de dividende, rating, notificări tranzacții, etc. Acestea sunt permanent actualizate și accesibile, contribuind astfel la informarea transparentă și echitabilă a tuturor celor interesați.

Compania va trata toți acționarii/investitorii cu echitate și va respecta confidențialitatea informațiilor sensibile. Informațiile privilegiate vor fi divulgate numai în conformitate cu prevederile legale aplicabile.

Restricții de tranzacționare

Este ilegal ca cineva să cumpere sau să vândă titluri de valoare ale unei companii publice cunoscând informații privilegiate care afectează societatea și care nu au fost dezvăluite public.

Persoanei care exercită responsabilități de conducere, așa cum este definită de Regulamentul UE nr. 596/2014 privind abuzul de piață, Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicat, și Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, cu modificările și completările ulterioare, îi revine obligația de a nu efectua nicio tranzacție în nume propriu sau în contul unui terț, direct sau indirect, cu privire la acțiunile sau titlurile de creanță ale companiei sau cu privire la alte instrumente financiare legate de acestea în timpul unei perioade închise de 30 de zile înainte de anunțarea unui raport financiar.

În timpul perioadei închise, Transgaz nu va iniția nicio întâlnire sau contact telefonic cu investitori, analiști sau agenții de rating, dar va răspunde la întrebările primite cu privire la chestiuni de fapt, pe baza informațiilor publice sau care sunt informații privilegiate. În cazul în care Transgaz este invitată să participe, într-o perioadă închisă, la întâlniri sau conferințe cu investitori și analiști financiari organizate de terțe părți, Directorul General va stabili, de la caz la caz, dacă este indicată acceptarea acestor invitații. În cazul acceptării, se va exercita o precauție extremă pentru evitarea divulgării selective a informațiilor privilegiate.

REVIZUIREA POLITICII

Aceasta Politică a fost aprobată de Consiliul de Administrație al SNTGN Transgaz SA.

Politica de comunicare cu investitorii va fi supusă unui proces constant de evaluare și îmbunătățire, adaptându-se la schimbările din cadrul companiei sau din mediul extern.

Feedback-ul investitorilor și rezultatele evaluărilor periodice vor fi folosite pentru a identifica oportunități de îmbunătățire și pentru a asigura că politica rămâne eficientă și actualizată în conformitate cu cerințele și așteptările investitorilor.

Prin aplicarea acestor principii și proceduri, Transgaz se angajează să fie un partener de încredere pentru investitori, să asigure o informare corectă și completă, și să mențină o comunicare constantă, adaptată și eficientă, care să contribuie la dezvoltarea unei relații transparente și de durată cu toate părțile interesate.

ÎNTREBĂRI

Orice întrebări cu privire la această politică pot fi adresate Serviciului RI la adresa de e-mail: relatii.investitori@transgaz.ro